

В биологической лаборатории центра «Точка роста»

20 декабря 2021 года ученик 9 класса Тарутантов И. под руководством учителя биологии Федоткиной Н.Б., работая над проектом по биологии, провел очередное исследование. Иван измерял с помощью PH-датчика, который входит в цифровую лабораторию по биологии, уровень PH воды. Для исследования были взяты 4 образца воды: водопроводная, фильтрованная, бутилированная и родниковая. Все результаты исследования можно сразу видеть на экране компьютера, быстро выполнять расчеты.

С открытием Центра «Точка роста» у школьников появился широкий спектр новых возможностей по изучению биологии. Цифровые лаборатории являются новым, современным оборудованием для проведения самых различных исследований естественно-научного направления.



